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PROIECT AUTORIZAŢIE DE MEDIU 
Nr. din 2020 

 
Ca urmare a cererii adresate de CSC FEROVIAR SRL, cu sediul în Str. Victoriei, nr. 13C, 

loc. Negrești Oaș, jud. Satu Mare, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare cu 
nr. 8429 din 23.08.2018 și a completărilor înregistrate ulterior, în urma analizării documentelor 
transmise şi a verificării, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în 
subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, 
aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, a Legii nr. 219/2019 
pentru modificarea și completarea art. 16 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 
privind protecția mediului, a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere 
a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, se emite: 
 

 
AUTORIZAŢIA DE MEDIU 

 
 
pentru: CSC FEROVIAR SRL   

care prevede desfăşurarea următoarelor activităţi: 
cod CAEN: Rev2 0811  – extracţia pietrei ornamentale şi a pietrei pentru construcţii, extracţia 
pietrei calcaroase, ghipsului, cretei şi a ardeziei. 
Documentaţia conţine: Fişă de prezentare şi declaraţie elaborată către beneficiar, planul de situaţie 
1:1000, fişa perimetrului de exploatare 1:25000, vizate spre neschimbare, anunţ privind solicitarea 
autorizaţiei de mediu publicat în cotidianul Gazeta de Nord-Vest din data de 21.09.2018 
şi următoarele documente emise de alte autorităţi: Certificat de Înregistrare - Cod Unic de 
Înregistrare 32791884; Certificat Constatator emis în baza declaraţiei pe propria răspundere 
privind îndeplinirea condiţiilor de funcţionare; Autorizaţie de Gospodărire a Apelor emis de 
Administraţia Naţională „Apele Române” Direcţia Apelor Someş-Tisa, Contract de închiriere a 
terenului, Contract pentru prestări servicii de salubrizare, Permis de expoatare, Contract de 
constituire a dreptului de superficie. 

Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:  

 

a. Solicitarea vizei anuale în termenele stabilite, conform prevederilor legale în vigoare. 
b. Autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în 

documentaţia   tehnică vizată spre neschimbare. 
c. Titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există o 

schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea 
revizuirii acesteia. 

d. Prezenta autorizaţie este valabilă însoţită cu Permis de exploatare nr. 20915 emis de către 
ANMR București. 

e. Solicitarea unei noi autorizaţii de mediu cu minimum 45 de zile înainte de expirarea prezentei 
f. Activitatea de exploatare se va face se va face strict în limitele perimetrului instituit, cu 

respectarea tuturor condiţiilor impuse în programele de exploatare anuale, avizate de 
compartimentele de inspecţie ale A.N.R.M şi prin Autorizaţia de gospodărire a apelor; 

g. În cadrul perimetrului de exploatare, activitatea se va desfăşura cu respectarea dreptului de 
folosinţă a terenurilor aşa cum sunt definite în Legea Minelor 85/2003 cu modificările şi 
completările ulterioare. 
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h. Menţinerea pe toată durata exploatării a elementelor geometrice ale treptelor carierei în 

limitele prevăzute în permisul de exploatare. 

i. Utilizarea în procesul de exploatare şi prelucrare a rocii a unor utilaje conforme, menţinute 
în stare perfectă de funcţionare pentru evitarea emisiilor. 

j. Trasmiterea către Primăria Negrești Oaș a notificărilor privind perioada de perforare-
puşcare. 

k. Respectarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia 
mediului, aprobată cu modificări şi completări  prin Legea nr.265/2006, cu modificarile şi 
completările ulterioare; 

l. Respectarea prevederilor Legii apelor nr.107/1996, modificată şi completată prin Legea nr. 
310/2004, Legea nr.112/2006 şi OUG nr.3/2010. 

m. Respectarea prevederilor Legii minelor nr. 85/2003 şi a Normelor pentru aplicarea Legii 
minelor, aprobate prin HG nr.1208/14.10.2003, cu modificările şi completările aduse prin Legea 
nr. 237/2004, prin Legea nr. 284/2005 şi prin OUG nr. 101/2007 aprobată cu modificări prin 
Legea 262/2009; 

n. Respectarea prevederilor Ordinului comun ANRM/MMGA nr. 58/19/2004 pentru aprobarea 
Instrucţiunilor tehnice privind aplicarea şi urmărirea măsurilor stabilite în programul de 
conformare, planul de refacere a mediului şi proiectul tehnic, precum şi reglementarea modului 
de operare cu garanţia financiară pentru refacerea mediului afectat de activităţile miniere, 
modificat prin Ordinul comun ANRM/MMGA nr. 27/324/2005; 

o. Beneficiarul  are obligaţia  de a anunţa descoperirea oricărei peşteri în frontul unei lucrări 
miniere sau al unei cariere celei mai apropiate instituţii abilitate, respectiv administratorului sau 
custodelui ariei naturale protejate, agenţiei judeţene pentru protecţia mediului sau 
reprezentanţilor autorităţilor administraţiei publice locale.    

p. Operaţiile de alimentare cu carburanţi, reparaţii utilaje se vor efectua exclusiv la agenţi 
economici autorizaţi, specializaţi. 

q. Anual, se va face la Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare dovada depunerii 
garanţiei financiare pentru refacerea mediului şi se va prezenta situaţia lucrărilor executate 
pentru refacerea mediului; 

r. Respectarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.196/2005, modificată şi 
aprobată prin Legea nr.105/2006, privind fondul pentru mediu, modificată şi aprobată prin Legea 
nr. 292/2007;  

s. Prezenta activitate nu se desfăşoară cu utilizarea unei instalaţi pentru deşeuri aşa cum este 
definită în HG nr.856/2008 privind gestionarea deşeurilor din industriile extractive. Depozitarea 
solului nepoluant şi a deşeurilor inerte nu se realizează pe o perioadă mai mare de 3 ani; 

t. Societatea are obligaţia de a se conforma oricăror modificări survenite în legislaţia de 
mediu, pe perioada valabilităţii autorizaţiei. 

u. Titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există 
o schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea 
revizuirii acesteia. 

v. Este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru 
orice modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului 
conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 
asupra mediului cu completările şi modificările ulterioare.  

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care 

beneficiarul acesteia obține viza anuală. 

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele 
juridice. 
În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în 
prezenta autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor 
acte normative intrate în vigoare. 
Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea 
acesteia, după caz. Pe perioada suspendării desfăşurarea activităţii este interzisă. 
Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform 
prevederilor legale în vigoare. 
Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii 
competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 
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Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei 
autorizaţii de mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ 
competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi 
modificările ulterioare. 

I. Activitatea autorizată :  
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): Instalaţiile şi utilajele sunt 
cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru 
neschimbare. Cuprind în principal: excavator, instalaţie de forare. 
2. Materiile prime, auxiliare, combustibilii şi ambalajele folosite – (mod de depozitare, cantităţi): 
sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată 
pentru neschimbare. Cuprind în principal: andezit. 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume):  

a) Pentru nevoi igienico sanitare, apa este asigurată în recipienţi de plastic, amplasamentul 
fiind dotat cu un grup sanitar uscat. 
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: sunt cele prevăzute în 
fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. 
Cuprind în principal - derocarea cu explozivi plasaţi în găuri de sondă, încărcarea şi transportul 
rocii utile la beneficiari.  

5. Produsele şi subprodusele obţinute: - andezit valorificabil. 

6. Datele referitoare la centrala termică proprie – nu este cazul.  

7. Alte date specifice activităţii: - nu este cazul. 

8. Programul de funcţionare – 8 ore/zi; 6 zile/săptămână 

II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului: 

1. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare:  
1.  Asigurarea evacuării apei pluviale în scopul prevenirii surpărilor şi alunecărilor de teren. 

2. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: 

1. respectarea reglementărilor specifice referitoare la gestionarea substanţelor toxice şi 
periculoase.  

2. solul nepoluat, care este îndepărtat din stratul superior al suprafeţei de exploatare în 
perioada activităţii şi deşeurile inerte vor fi utilizate pentru refacerea drumurilor şi la reamplasarea 
după extracţia substanţelor minerale, în golurile de excavaţie în scopuri de reabilitare şi 
construcţie. 

3. titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi 
realizate în aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea 
semnificativă a zonelor de agrement, recreaţionale sau de locuit din afara limitelor 
amplasamentului 

4. se va evita poluarea solului şi apei cu carburanţi - lubrefianţi, alimentarea utilejelor cu 
carburanţi se va realiza doar în spaţii special amenajete  

5. întreţinerea şi repararea autovehiculelor şi utilajelor, din dotare, se va face doar de către 
unităţi specializate şi autorizate în acest sens;  

3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea 
în mediu, depăşiri permise şi în ce condiţii: 

1. Se vor respecta prevederile Autorizaţiei de Gospodărire a Apelor emisă de Administraţia 
Bazinală Someş-Tisa; 

2. Nici o emisie nu trebuie sa depăşească valorile limită  admise, conform Ordinului MAPPM 
nr.462/1993-condiţii tehnice privind protecţia atmosferei; respectarea Legii nr.104/2011 privind 
calitatea aerului înconjurător 

3. Zgomot - de la activităţile de pe amplasament nu trebuie să existe nici un element 
perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot. 

 

III. Monitorizarea mediului: 

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de 
valorificare a rezultatelor - la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor 
realiza monitorizări suplimentare pe factori de mediu 

2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 

 a. Evidenţa gestiunii deşeurilor conform HG nr. 856/2002 - anual  

 b. La solicitarea APM se vor furniza date privind starea factorilor de mediu. 
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 c. Se va notifica APM Satu Mare orice modificare survenită faţă de prevederile autorizaţiei – 
înainte de realizarea modificării sau orice incident cu efect negativ asupra mediului înconjurător. 

IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor 
1.Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, 
valorificate, mod de eliminare: 
 

Tip deşeu 
Cod deşeu 

Mod de stocare 
temporară 

Mod de valorificare / 
Mod de eliminare 

Deşeuri 
menajere 
20 03 01 

Containere/ 
pubele 

 Se evacuează la un depozit de deşeuri 
reglementat, de către un operator de salubrizare 

autorizat  

Deşeu inert  
01 01 02 

Nu se stochează 
Reumplerea golurilor de excavație  

 

a. Titularul activităţii are obligaţia evitării producerii deşeurilor, în cazul în care aceasta nu 
poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică şi economică, neutralizarea 
şi eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului; 

b. Respectarea Legii nr.211/2011 privind regimul deşeurilor. 

c. Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care 
să  urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011 privind 
regimul deşeurilor sau să delege această obligaţie unei terţe persoane. 
2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului: - nu este cazul. 
3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: conform HG nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii 
deşeurilor 
4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi: - nu este cazul. 
5. Modul de gospodărire a ambalajelor : - nu este cazul. 

V. Modul de gospodărire a substanţelor si preparatelor periculoase: - nu e cazul. 

VI.Programul de conformare: - nu este cazul. 
 
 
 
      Director Executiv                                                            Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizări 
    Elisabeta BÉKESSY                                                                              Diana OȘAN 
 
 
 
 
 

Întocmit                  
        Dănuţ HERŢEA       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prezenta autorizaţie conţine 4 pagini şi a fost redactată în trei exemplare 
 
 


